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Ведомость – лист  10А класс / I триместр /
	Фамилия имя 
	№  урока
	итог

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	

	1.Орлова Алина
	+
	+-

	+-

	+-

	+-

	Н
	+
	+
	+
	Б
	Б
	Б+
	+-

	+-

	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+-

	+-

	Н
	Н
	+
	+-

	+-

	81,4% - « 4»

	2 Петрова Катя
	+
	+
	+
	+
	Н+
	Н+
	+
	+
	Н+
	+
	+
	+
	+
	Н+
	Б+
	Б+
	-
	+-

	+-

	+-

	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+-

	96,2%-
«5»

	3. Лобова Юля
	+
	+
	+ 
	Н
	Н
	Н
	Н
	-
	Б+
	Б+
	Б
	Б
	=
	=
	+-
	=
	=
	+-
	+-
	+
	+-
	=
	=
	+
	=
	Н+
	Н
	44,4%-
«3»

	Отлично
	+
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Хорошо
	+-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Удовлетворительно
	=
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Неудовлетворительно
	-
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Уважительная причина.
	Б
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Отсутствует
	Н
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Дополнительные работы
	Б+
Н+
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Например:  
Орлова Алина  КВУ= 27 
ИО = 11(+)+ 10(+-) + 1( Б+)  
                 27                          Х 100 % = 81,4 % 
Итоговая оценка за четверть «4»(хорошо (смотреть таблицу Оценочная шкала Системы « Плюс»)); 
Или можно сосчитать: ИО= 27(КВУ)- 3(Н)-2(Б)                  
                                                              27(КВУ)       Х 100= 81,4 %
Петрова Катя   КВУ = 27
   ИО=27(КВУ)- 1(-)                  
            27(КВУ)            Х 100= 96,2 % итоговая оценка  «5»(отлично)  

Лобова Юлия  КВУ = 27
  ИО = 5(+)+ 4(+-) + 2( Б+)+ 1(Н+) 
                   27                              Х 100% = 44,4%  итоговая оценка  «3»(удовлетворительно)    или
   ИО=27(КВУ)- 5(Н) – 2 (Б) – 1(-) -7(=)                 
                               27(КВУ)                        Х 100= 44,4 % 
